
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の教育（高校生活）を総じて、入学してよかったと思える

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の教科指導（授業・補習・選択科目・習熟度別など）は全体的

に満足できるものである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の教育課程は生徒の進路希望に合わせて設定されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の教育課程は時代のニーズに合わせて設定されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の進路指導（模擬試験・模擬面接・ガイダンスなど）は全体的に

満足できるものである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の教員は生徒又は保護者の進路相談に丁寧に応じてくれる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の生徒指導（規律・身なり・マナーなど）は満足できるものであ

る

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の情報発信（ホームページ・各種通信など）は満足できるもので

ある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の学校行事（文化祭・体育祭・クラスマッチなど）は満足できる

ものである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

保護者

全体

本校の課外活動（部活動・高大連携など）は満足できるものである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない


